Częstochowa, dnia 07.11.2012 r.
TZ-371/141/12
ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 

DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMÓWIENIA
W postępowaniu o udzielenie zamówienia na „Sukcesywna dostawa odczynników chemicznych dla Akademii im. Jana Długosza w Częstochowie”

Akademia im. Jana Długosza w Częstochowie działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2  ustawy Prawo zamówień publicznych udziela odpowiedzi na zapytanie do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 1:

Dotyczy zadania 1, pozycja 6

Proszę o weryfikację wielkości opakowania odczynnika PAR gdyż największe dostępne opakowanie to 25g 

Odpowiedź Zamawiającego: w pozycji 6 powinno być 4 opakowania po 25 g.
Pytanie 2:

Dotyczy zadania 1, pozycja 27

Proszę o podanie wielkości opakowania.

Odpowiedź Zamawiającego: wielkość opakowania 250 mg.

Pytanie 3:

Dotyczy zadania 1 pozycji 38
Czy Zamawiający ma na myśli opakowanie a’500g?
Odpowiedź Zamawiającego: Tak.

Pytanie 4:

Dotyczy zadania 1 pozycji poz. 70,71,84,139,158,191
Proszę o weryfikację wielkości opakowań , gdyż odczynniki te występują w formie wzorców i opakowania są 10-krotnie mniejsze niż podane przez Zamawiającego 

Odpowiedź Zamawiającego: Błędnie określono jednostkę. Jednostką właściwą jest mg.

Pytanie 5:

Dotyczy zadania 1 pozycji 136,147,163,168,169

Proszę o weryfikację wielkości opakowań, gdyż substancje te występują jedynie jako wzorce w op.a’100mg lub 250mg 

Odpowiedź Zamawiającego: Błędnie określono jednostkę. Jednostką właściwą jest mg.

Ponadto Zamawiający informuje, że w zadaniu 1 również w pozycjach 7, 13, 74, 87, 96 zostaje zmieniona jednostka na mg

W załączeniu Zamawiający przekazuje załącznik nr 2 do SIWZ - formularz cenowy uwzględniający powyższe zmiany.
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